

Посол: нынешний уровень отношений между Азербайджаном и Туркменистаном вызывает удовлетворение

Братские и стратегические связи между Азербайджаном и Туркменистаном в 2025 году получили новое развитие и были укреплены благодаря политической воле лидеров двух государств. Взаимное доверие и дружба расширились, а высокогоуровневые визиты и дипломатические контакты создали прочную основу для активизации двустороннего сотрудничества во всех сферах.

Об этом заявил в интервью агентству [AZERTAC](#) посол Азербайджана в Туркменистане **Гисмат Гозалов**.

Дипломат поздравил Туркменистан с 30-летием признания его постоянного нейтралитета и отметил, что Азербайджан с большим уважением относится к этой политике, признанной ООН, и выступал соавтором соответствующих решений в 1995-2025 годах.

Посол высоко оценил роль Национального Лидера Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова в принятии Азербайджана в качестве полноправного члена Консультативного совета глав государств Центральной Азии. Он подчеркнул, что историческое событие, состоявшееся в 2025 году в Ташкенте, фактически расширяет рамки регионального сотрудничества.

Особо было отмечено строительство мечети в городе Физули по инициативе Национального Лидера Туркменистана, что жители восприняли как знак уважения к общим ценностям. Кроме того, подписание соглашения между Фондом Гейдара Алиева и Благотворительным фондом Гурбангулы Бердымухамедова по поддержке детей, нуждающихся в опеке, открыло новую страницу гуманитарного сотрудничества между двумя странами.